

KELET-NÓGRÁD

AJÁNLÓ

Kétszáz új munkahely létesül Salgótarjánban



Salgótarján. Óriási beruházás érkezik Salgótarjánba. A megyeközpontban található ipari parkban építi meg ugyanis 13,3 milliárd forintból az első külföldi gyárat a dél-koreai Bumchun Precision. Az új üzem kétszáz új munkahelyet teremt majd a városban – jelentette be a külgazdasági és külügyminiszter, valamint a térség országgyűlési képviselője sajtótájékoztatón. *(Folytatás a 2. oldalon)*

Felújították a Tuzson Arborétumhoz vezető erdei utat



Tar. A Vidékfejlesztési Program támogatásából és az Egererdő Zrt. pénzbeli hozzájárulásából újította fel Tar község önkormányzata a településtől mintegy öt kilométerre található Fenyvespusztára vezető erdei utat. A beruházás eredményeképpen a gyalogos, kerékpáros és lovas turisták számára egyaránt könnyebben megközelíthetővé vált az itt található erdei szálláshely és a Tuzson Arborétum. *(Folytatás a 3. oldalon.)*

Bölcsőde segíti a családokat Mátraterenyén



Mátraterenyé. Tizenkét fő befogadására alkalmas bölcsődével gazdagodik Mátraterenyé, a nádújfalusi településrészen közel 100 millió forint pályázati támogatásból megvalósult beruházásnak köszönhetően. Egy korábban kihasználatlan ingatlant újították most fel, többek között kiépítették a modern fűtésrendszert, megújult az udvar, sőt játszótér is épült – tájékoztatta lapunkat Gecse László polgármester. *(Folytatás a 4. oldalon)*

Évtizedek óta várt útfelújítás valósult meg Pásztón



Pásztó. A napokban ünnepélyes keretek között adták át a felújított Mátraszőlősi utat Pásztón. Az avató eseményen a város polgármestere rámutatott: a korszerűsítést mintegy 600 méter hosszon végezték el, a Pásztó táblától egészen a Fő útig. Farkas Attila hozzátette: a projekt a Magyar Közút Nonprofit Zrt. kivitelezésében, több mint negyvenmillió forintból valósult meg. *(Folytatás a 8. oldalon.)*

Együtt keresnek megoldást a helyi problémákra

Üzleti reggelin tanácskoztak a vállalkozók a városvezetéssel

Üzleti reggelit tartottak a napokban a bátonyterenyei Szélkakas Fogadóban, melyen a város vezetői mellett a helyi cégek képviselői is részt vettek, hogy közösen tanácskozzanak a települést érintő problémákról, a munkaerőpiaci képzésekről, illetve a foglalkoztatás további javításáról. A program a TOP-5.1.2-15-NG1-2016-000002 azonosítási számú, „Nógrádi Szabad Vállalkozási Zóna helyi foglalkoztatási paktum” című pályázat keretében került megrendezésre.



Az esemény résztvevői.

A rendezvényen Nagy-Majdon József polgármester kiemelte: a projekt lehetőséget teremt arra, hogy a várost érintő problémákra helyi szinten szülessenek megoldások, mely véleménye szerint csak úgy

lehet sikeres ha abba bevonják a településen található cégeket is, közösen gondolkodnak azok képviselőivel. Bátonyterenyé első embere hangsúlyozta: a projekt keretében megvalósulnak a munkaerőpiac ke-

resleti és kínálati oldalára fókuszáló tevékenységek egyaránt. A program főként az állás keresők foglalkoztathatóságának javítását szolgálja képzési és foglalkoztatást ösztönző beavatkozások segítségével, valamint támogatja a munkaerőpiacra történő eredményes visszavezetést segítő, programokba bevonást és programban maradáshoz elősegítő munkaerő-piaci szolgáltatásokat. A keresleti oldalt hivatott erősíteni a projekt keretében megvalósított befektetés-ösztönzés, amely munkahelyeket teremtő beruházásokat kíván a térségbe vonzani, valamint a térségi szereplők fejlesztéseit elősegíteni.

A munkaerőpiac keresleti és kínálati oldalát egyaránt erősíti a térségi munkaerőpiac releváns szereplői közötti együttműködés kialakítása és tartalmi elemeinek bővítése. Az együttműködés hozzájárulhat a munkaerő kínálatot alakító képzések tartalmi és minőségi jellemzőinek javításához, a helyi gazdaság erősítéséhez, a térségi foglalkoztatók együttműködéséhez és a foglalkoztatási helyzetet javító szabályozási és egyéb intézkedések, változtatási igények kialakításához. Mint megtudtuk: a pályázatot a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. a konzorcium további tagjaival: Bátonyterenyé Város Önkormányzata, Szécsény Város Önkormányzata, a Pásztói Polgármesteri Hivatal, Nógrád Megyei Kormányhivatal, valamint a Kontakt Alapítvánnyal közösen valósítja meg. A projekt teljes költségvetése 1,383 milliárd forint, melynek legalább hetven százalékát munkaerőpiaci szolgáltatásokra, képzési- és bértámogatásra fordítják majd 2021. végéig.



A projekt lehetőséget teremt arra, hogy a várost érintő problémákra helyi szinten szülessenek megoldások - hangsúlyozta Nagy-Majdon József.



Az üzleti reggelin számos témáról volt szó.

Új épületrésszel is bővül a kisterenyei Napközi Otthon

A Fogyatékosok Napközi Otthonának épületét a TOP-4.2.1-15-NG1-2016-00008 azonosítási számú „Szociális alapszolgáltatások fejlesztése Bátonyterenyén” című projekt keretében újítják fel a városban, a beruházásnak köszönhetően egy új épületrészt is kialakítanak, ahol a hajléktalanok és szenvedélybetegek nappali ellátása fog megvalósulni, amely kötelező önkormányzati feladat tízezer fő felett.

A projekt során mintegy hetvenmillió forintból egyrészt felújítják a Fogyatékosok Napközi Otthonának meglévő épületét. Többek között szigetelik az ingatlant, megoldják a falak vízszigetelésének problémáját, sőt épületenergetikai korszerűsítés, valamint akadálymentesítés is megvalósul. Másrészt kialakítanak egy teljesen új épületrészt, melyben új funkciók kapnak majd helyet. Itt kerülnek kialakításra a pszichiátriai és szenvedélybetegek ellátására, valamint a nappali melegedőként szolgáló helyiségek. A beruházás tehát meglévő szolgáltatásként a fogyatékosok nappali ellátásának fejlesztésében segít, valamint létrehoz két teljesen új szolgáltatást, a hajléktalanok nappali ellátását és a szenvedélybetegek nappali ellátását. A projekt kivitelezése jelenleg is gőzerővel halad.



Az új épületrészben a hajléktalanok és szenvedélybetegek nappali ellátása fog megvalósulni.

Salgótarjában épít gyárat egy dél-koreai cég

Kétszáz új munkahely létesül a városban

Salgótarjában építi meg 13,3 milliárd forintból az első külföldi gyárat a dél-koreai Bumchun Precision – jelentette be a külgazdasági és külügyminiszter Budapesten, a beruházást bejelentő sajtótájékoztatón.



A Salgótarjában felépülő gyár alumínium akkumulátorcsatlakozókat készít majd elektromos járművek számára.



Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter (k) és Ri Ki Jeon, a dél-koreai Bumchun Precision Co. Ltd. elnöke (j2) koccint a Bumchun Precision Hungary Kft. beruházásáról tartott sajtótájékoztatót a Külgazdasági és Külügyminisztériumban 2019. július 24-én. Balról Becsó Zsolt, a Fidesz országgyűlési képviselője és Becsó Károly, Salgótarján és térsége fideszes országgyűlési képviselője (b2), jobbról Csö Kju Szik, Dél-Korea budapesti nagykövete.

Szijjártó Péter közölte, hogy a kormány 2,65 milliárd forinttal támogatja a befektetést, mivel az új üzem első körös autóiipari beszállítóként 200 munkahelyet teremt. A Salgótarjában felépülő gyár alumínium akkumulátorcsatlakozókat készít elektromos járművek számára – tette hozzá. A tárcavezető szerint a beruházás értékét emeli az is, hogy a következő évtizedek autóiipari átalakulását várhatóan az elektromos meghajtások fejlesztése határozza meg. A kormány ezért – mint mondta – e téren is meghatározó termelési helyszínné szeretné fejleszteni Magyarországot, és szövetségesként tekint Dél-Koreára, hiszen nagyrészt az ottani vállalatok beruházásai jelölik ki az új ipari korszak nyertesét. A távol-keleti ország a világ második legjelentősebb exportőre az e-mobilitásban, annak minden területén koreai vállalatok a piacvezetők, ezért Magyarország sikerét vetíti előre a két ország gazdasági kapcsolatainak ugrásszerű fejlődése – hangsúlyozta a miniszter. Szijjártó Péter üdvözölte, hogy diplomáciai kapcsolatfelvételük 30. évfordulóján, az idei első 4 hónapban 41

százalékkal bővült a két ország kereskedelmi forgalma, és már 350 milliárd forintnyi koreai befektetés érkezett az év eleje óta. Az új beruházásosztónzési rendszer történetében az ideig az első év, amikor nem Németországból, hanem Dél-Koreából érkezett a legtöbb befektetés – emelte ki.

A miniszter arra számít, hogy a beruházási ütem bővülésének köszönhetően a magyar autóiipar már jövőre átlépheti a 10 ezer milliárd forint éves termelési értéket. Becsó Károly, Salgótarján térségének országgyűlési képviselője (Fidesz) üdvözölte, hogy a város fölkerült az ország fejlesztési térképére, turisztikai és infrastrukturális beruházások indultak, és jelentős támogatásokhoz jutottak a helyi vállalatok. A növekedési lendület erejét



Becsó Károly kiszámíthatóságot és együttműködést ígért a beruházó képviselőinek.

jelzi a Bumchun Precision beruházása, amely új termelési kultúrát hoz Salgótarjában. A képviselő kiszámíthatóságot és együttműködést ígért a beruházó képviselőinek. A Bumchun Precision Co. Ltd. elnöke a sajtótájékoztatón kijelentette, hogy a vállalat kultúrája a folyamatos fejlesztésen alapul, és Magyarországra is azért jön, hogy csúcstechnikát jelentő alkatrészeket gyártson. Ri Ki Jeon a helyszín megválasztását azzal indokolta, hogy a helyi munkaerő jól képzett, az ipari infrastruktúra fejlett, a földrajzi adottságok pedig kedvező logisztikai feltételeket biztosítanak. A vállalat vezetője az európai autógyártás Mekkájának nevezte Magyarországot, és hozzátette, hogy szeretnének hasznos és szívesen látott üzemként működni a nógrádi megyeszékhelyen. A Bumchun Precision salgótarjáni központú leányvállalatát tavaly decemberben jegyezték be. Az 1982-ben létrejött koreai anyavállalat az elektronikai és mobiltelefon-alkatrészek gyártása és fejlesztése mellett néhány éve bekapcsolódott az akkumulátorgyártásba is elektromos járművek számára.

Lendületben a Magyar Falu program: több mint 200 millió forint érkezik Kelet-Nógrádba

A Miniszterelnökség közzétette a Magyar Falu Program eddigi pályázatainak eredményeit. Már az első körökben is jelentős támogatás érkezik szűkebb hazánkba, melyet közösségi terek megújítására, a nemzeti és helyi identitástudat erősítésére, valamint orvosi eszközök beszerzésére használhatnak fel a települések. A kelet-nógrádi sikerekről Becsó Zsolt országgyűlési képviselő tájékoztatta lapunkat.



A hollókői egyházközség is jelentős támogatást kap a program keretéből.

Mint mondta: a helyi egyházi közösségi terek fejlesztése nyertes pályázataik között van a Béri Evangélikus Bokori Leánygyháza Egyházközség 17 millió forinttal, Héhalom községben a Római Katolikus Plébánia 22 millió forinttal, Hollókőn a Római Katolikus Egyházközség 14 millió forinttal, Lucfalván az Evangélikus Egyház 4 millió forinttal, a mátraszélei Katolikus Hivatal Plébánia 15 millió forinttal, Palotásan a Római Katolikus Egyházközség 5 millió forinttal és Sósartyánban a Római Katolikus Plébánia 14,7 millió forinttal. A nemzeti és helyi identitástudat erősítése Kelet-Nógrádi nyertesek: Szuha 10,6 millió forinttal, Rákócziabánya 15 millió forinttal, Kutasó 16,7 millió forinttal, Kozárd 7,7 millió forinttal, Kisbágyon több mint 20 millió forinttal, és Dorogháza 20 millió forinttal. Kelet-Nógrádban összességében bő 182 millió forintot fordíthatnak közösségi terek fejlesztésére valamint a nemzeti és helyi identitástudat erősítésére a közelmúltban kihirdetett pályázati sikereknek köszönhetően.

Orvosi rendelő felújítására, és eszközök beszerzésére is jelentős forrás érkezik

Becsó Zsolt arról is beszámolt, hogy két másik pályázatnak köszönhetően orvosi rendelő felújítására kerülhet sor Kishartyánban 22 millió forintból; Bárnában 3 millió forintból, Cserhátszentivánon 1,8 millió forintból, Ecsegen 2,1 millió forintból, Egyházasdengeleg közel 2 millió forintból, Héhalomban 1,4 millió forintból, Jobbágyiban 2 millió forintból, Mátramindszenten 2,1 millió forintból, Mátraszélen 1,5 millió forintból, Mátraterenyén 1,6 millió forintból, Nagybárcányban 3 millió forintból, Palotásan szintén 3 millió forintból, Szurdokpüspökiben 2 millió forintból, Vizsláson pedig 2,7 millió forintból nyílik lehetőség új orvosi eszközök beszerzésére.

Óvodák építésére, fejlesztésére is lehet pályázni

Jelenleg két pályázati kiírás nyitott még a települések előtt. Orvosi szolgálati házak építésére, valamint új óvodák kialakítására, illetve a meglévők fejlesztésére, bővítésére lehet támogatást igényelni. Utóbbi augusztusig lehet megtenni.

Felújították a fenyvespusztai Tuzson Arborétumhoz vezető erdei utat



A Vidékfejlesztési Program támogatásából és az Egererdő Zrt. pénzbeli hozzájárulásából újjította fel Tar község önkormányzata a településtől mintegy öt kilométerre található Fenyvespusztára vezető utat. A beruházás eredményeképpen a gyalogos, kerékpáros és lovas turisták számára egyaránt könnyebben megközelíthetővé vált az itt található erdei szálláshely és a Tuzson Arborétum.



Négy hektáros arborétumba vezet az út, amit a közelmúltban felújítottak. Képünkön a szalagátvágás ünnepélyes pillanata.

Tuzson Bence, a Miniszterelnökség közszolgálatért felelős államtitkára az útátadón kiemelte: Nógrád az ország legerdősültebb megyéje, területe több mint 40 százaléka erdő. A Fenyvespusztán található négyhektáros arborétumot alapító dr. Tuzson János dédunokája hozzátette, ha egy megyének ilyen értékei vannak, azt meg kell mutatni, de képesnek kell lenni ennek az értéknek a továbbadására is gyermekeinknek, unokáinknak. „A természet szeretete az örökség, amit azt gondolom jómagam is örököltem szüleimtől, nagyszüleimtől és dédszüleimtől” – mondta az államtitkár.

Tuzson Bence dédnagyapjáról elmondta: egyrészt tudós, egyetemi tanár, másrészt a természet nagy szeretője volt, aki tisztelte is az erdőt, a természetet. „Azt gondolom, ezt az örökséget tovább kell vinnünk, ezt az

örökséget nekem is tovább kell adnom a gyermekeim számára” – hangsúlyozta. Az államtitkár dicsérte a község és az erdészet együttműködését is, amelynek eredményeképpen lehetővé vált, hogy az arborétum értékeit meg lehessen mutatni a nagyközönség számára.

Az Egererdő Zrt. vezérigazgatója az erdőtvény preambulumát idézve hívta fel a jelenlévők figyelmét az erdő hármaskörére és egyben arra, hogy az erdészeknek tevékenységükkel a gazdálkodási, a védelmi és a közjóléti funkcióknak is meg kell felelniük. Jung László utóbbival kapcsolatban kiemelte: felmérések bizonyítják, hogy az általános rekreációs úticélok között első helyen a vízpart, második helyen pedig a természet és az erdő szerepelnek. Fenyvespusztáról elmondta: az itt végbement folyamat megtestesíti azt a korábban megfogalmazott hármaskör

egységet, amely szerint az ilyen helyszíneket fejleszteni szükséges. Immáron elérhető a kor elvárásainak megfelelő erdei szálláshely, az arborétum rendbetételével van „ attrakció”, amely segít az erdő és az erdőben dolgozó munkája bemutatásában, illetve az erdei út rendbetételével már biztonságos az ide vezető infrastruktúra is – sorolta a vezérigazgató.

Turopol Zsolt, a Nógrád megyei Tar község polgármestere a közelmúltbeli útátadó ünnepségen elmondta: településük az Egererdő Zrt.-vel több éve közösen határozta el a fenyvespusztai terület színvonalának és elérhetőségének javítását, amelyben mostanra jelentős eredményeket értek el. Turopol Zsolt polgármester és Tuzson Bence államtitkár az útátadást követően egy időkapuszulát is elhelyeztek az arborétum területén. Tuzson Bence itt megfogalmazta: fontos az, hogy amit ma csinálunk, arra 15 év múlva is büszkék legyünk; „abban bízva, hogy gyermekeink és unokáink úgy fognak ránk tekinteni, hogy amit végeztünk és tettünk adott ügyek érdekében, az megérte. Ekkor lehetünk majd elégedettek” – tette hozzá az államtitkár. A Tuzson János botanikus tiszteletére rendezett emléknapon erdei koncertek, hagyományörzők fellépései és solymászbemutató mellett gyermekeknek szóló erdészeti foglalkozások is várták az érdeklődőket.

Forrás: Nógrád Megyei Kormányhivatal



Tuzson Bence államtitkár és Turopol Zsolt polgármester egy időkapuszulát is elhelyeztek az arborétum területén.

(Fotók: Ligeti Edina)

Tornacsarnok épül a pásztói katolikus iskolához



Egy nyár derekán készült fotó az épülő tornacsarnokról, amely még idén ősszel elkészül és fogadja az iskolásokat.

A Magyar Szentek Iskola és Óvoda Pásztón közel 300 millió forintnyi uniós támogatással bővül testnevelési központtal.

Jelentős segítséget kapnak a pásztói gyerekek a sportosabb élethez – a városban új tornacsarnok épül a Magyar Szentek Római Katolikus Óvoda és Általános Iskola bővítése során. A 2012 óta óvodaként, 2013 óta pedig iskolaként is működő vallásos intézmény testnevelési központját már építik, az várhatóan ősszel elkészül.

A fejlesztéshez az egyházmegye mintegy 300 millió forintnyi támogatást kap az uniós Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (EFOP) keretein belül. A beruházásban kialakítanak egy 696 négyzetméteres tornacsarnokot, 529 négyzetméter alapterületű küzdőtérrel, illetve a fennmaradó területen kiszolgáló helyiségekkel, valamint egy 81 négyzetméteres fedett telőteret és egy 20 négyzetméteres rámpát is átadnak.

Ezen felül az épület környékét közel 600 négyzetméteren parkosítják, 265 négyzetméternyi járdát és parkolót alakítanak ki és egy kapuépületet is felépítenek majd.



Közel hétszáz négyzetméteres alapterületű lesz az új pásztói tornacsarnok.

Modern közösségi terek épülnek



Látványterv a mátrakeresztesi beruházásról.

A tavaly augusztus 12-én zajlott pásztói időközi önkormányzati választás után megalakult testület sikere, hogy a Zöld város nevet viselő „városszépítő” projekt egy második ütemben is folytatódhat a településen. Az önkormányzat támogatást kapott a TOP megyei keretből Hasznos és Mátrakeresztes foci pályáinak megújítására, funkcióbővítésére, közösségi terek építésére 190 millió forint felhasználásával. A településrészekben aktív rekreációs tereket fognak kialakítani. Mindkét településrészen a foci pályák környékét teszik rendbe és töltik meg új funkciókkal. Közösségi tereket alakítanak ki, mindkét foci pályánál állandó fedett színpaddal. Mátrakeresztesen egy teljesen új öltöző is épül, amelyet egy fedett közösségi tér kapcsol majd össze a fedett színpaddal. Hasznoson a korábban nem megvalósult kalandpark befejezetlen építési területének felhasználásával új rekreációs közösségi teret és sport centrumot létesítenek. A jelenleg meglévő, de még nem befejezett főépületet, raktárt és öltözőt befejezik és elvégzik a szükséges átalakításokat. A régi öltöző mellett épül majd meg a fedett színpad. A foci pályák mellett a látó is készül, valamint mindkét foci pályánál kialakítják a kulturált parkolás feltételeit és kerítéseket is építenek.



Látványterv a hasznosi beruházásról.

Dolgoznak a mátraszelei művelődési ház korszerűsítésén



Mátraszele Község Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében azzal a céllal, hogy csökkentse az önkormányzati tulajdonú művelődési ház épületének primer energiaigényét és károsanyag kibocsátását, valamint elősegítse a hatékonyabb energiahasználatát és racionálisabb energiagazdálkodását, továbbá növelje az épület energiaellátásában alkalmazott megújuló energia részarányát.



Teljesen megújul a falu központjában lévő tekintélyes épület.

A fejlesztés során Mátraszele község művelődési házának épületét korszerűsítik, amelynek energetikai jellemzői a korszerűnek tekintett színvonalról messze elmaradnak. Ez jelentős energiaköltséget eredményez az önkormányzat számára, továbbá magas primerenergia igényt és károsanyag-kibocsátást okoz.

A már megkezdett kivitelezés során megvalósul az épület energiahatékonyság-központú fejlesztése. Megtörténik a nyílászárók cseréje és utólagos külső oldali hőszigetelése. Az épületben található korszerűtlen, légbefúvásos gázkazánt automatikával programozható fűtésszabályozással ellátott kondenzációs kombi gázkazánra cserélik,

valamint a teljesítmény és a hőigény pontatlansága miatti veszteségek csökkentése érdekében termosztatikus radiátorszelepeket szerelnek be. Az épület villamos energia fogyasztásának csökkentése/kiváltása érdekében hálózatra visszatápláló napelemes rendszert telepítenek. A létesítmény energetikai korszerűsítése az üzemeltetési, fenntartási költségek csökkenését fogja eredményezni, ami nemcsak az önkormányzatnak jelent megtakarítást, hanem környezetvédelmi szempontból is előnyös.

A fejlesztés megvalósításához Mátraszele Község Önkormányzata 93 938 010 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el 100%-os támogatási intenzitással a TOP-3.2.1-16-NG1-2017-00073 azonosító számú pályázat keretében.



A munkálatok megfelelő ütemben haladnak.

Bölcsőde segíti a családokat Mátraterenyén

Bölcsődével gazdagodik Mátraterenye, a nádújfalusi településrészen közel 100 millió forint pályázati támogatásból megvalósult beruházásnak köszönhetően.

Mátraterenye a szomszédos Mátranovákkal hat éve hozta létre a Mátrai Önkormányzati Társulást, amelynek célja, hogy fejlesszék a települési közszolgáltatásokat, javítsák az ottélók életminőségét, munkába állást segítő intézményt hozzanak létre, segítve a foglalkoztathatóság javítását. Ahogy arról Gecse László polgármester tájékoztatta lapunkat, az önkormányzat az elnyert támogatásból egy 12 fős bölcsődét alakított ki egy kihasználatlan, korábban funkcióját veszített önkormányzati tulajdonú épületben. Az ingatlan teljes felújításon esett át. Kiépítették a modern fűtésrendszert, megújult az udvar, új játszótér épült. Megvalósult a teljes akadálymentesítés is, valamint eszközbeszerzésre is sor kerülhet a projektben: bútorokat és kötelező felszereléseket, játékokat, használati tárgyakat vásárolhatnak a támogatásból. Gecse László polgármester hozzátette: az új bölcsődével Mátraterenyén 6 fő számára munkahelyet is teremtenek. A szolgáltatást a Mátrai Önkormányzati Társulás fogja működtetni. A település önkormányzata a TOP-1.4.1-16-NG1-2017-00023 azonosító számú projekt megvalósítására 99,92 millió forint támogatást kapott.



Kihasználatlan önkormányzati tulajdonú épületet újítottak fel bölcsőde létesítés céljából Mátraterenyén.

Jó ütemben halad a felújítás Mátranovákon



Mátranovákon régóta várt korszerűsítés van folyamatban, már szigetelést és új festést kapott a homlokzat és a nyílászárókat is kicserélték.

Mátranovák Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében azzal a céllal, hogy korszerűsítéssel csökkentse a művelődési ház épületének energia igényét, károsanyag kibocsátását, ezáltal működési költséget takarítson meg.

A fejlesztés megvalósításához az önkormányzat 92.405.951 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el 100%-os támogatási intenzitással a TOP-3.2.1-16-NG1-2017-00064 azonosító számú pályázat keretében. Ahogy arról már beszámoltunk, a fejlesztés során megvalósul a homlokzati nyílászárók cseréje, a homlokzati falak és a lapostető hőszigetelése. A gázkazánt kondenzációs kazánra cserélik és termosztatikus radiátorszelepeket szerelnek fel. Az épület villamosenergia fogyasztásának csökkentése érdekében hálózatra visszatápláló napelemes rendszer telepítése történik majd. A munkálatok javában zajlanak.

IMPRESSZUM:

2019., ISSN 2631-1046

Felelős kiadó: Concrete Média Kft., 1148 Budapest, Adria sétány 14.

Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Főszerkesztő: Remenár János

Készült: Mediaworks Kiadó és Nyomda Kft., Székhely: 1225 Budapest, Campona út 1.

Felelős vezető: Bertalan László, nyomdaigazgató

Nagyszabású korszerűsítés a kisbárkányi hivatal épületén



Kisbárkány Község Önkormányzata bő 37 millió forintból korszerűsítette a polgármesteri hivatal épületét. Az önkormányzat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programból nyert támogatást fejlesztés megvalósításához.



Az energetikai felújítás során leszigetelték az épületet és a nyílászárókat is kicserélték.

Kisbárkány községben a Béke út 31. szám alatt található polgármesteri hivatal épületének fejlesztése több szempontból is indokolt volt. A hivatal energetikai jellemzői messze elmaradtak a mai elvárásoktól. Az intézmény fű-

tése gázkonvektorokkal és fatüzelésű kályhával volt megoldva. Az épületben orvosi rendelő és könyvtár is működik. Az elvégzett energetikai korszerűsítés keretében sor került a homlokzat és a padlásfödém hőszigetelésére, illetve a



A polgármesteri hivatal épülete a korszerűsítés előtt...



...és után.

homlokzati nyílászárók cseréjére. Épületgépészeti korszerűsítés is történt, megvalósult a fűtési rendszer cseréje, központi fűtést telepítettek új kondenzációs gáz kazánnal, új radiátorokkal, valamint automatikával programozható fűtésszabályozással. A projekt keretében megvalósult az akadálymentesítés is. A létesítmény energetikai korszerűsítése az üzemeltetési, fenntartási költségek csökkenését eredményezi, ami nemcsak az önkormányzatnak jelent megtakarítást, hanem környezetvédelmi szempontból is előnyös.

A fejlesztés megvalósításához az Önkormányzat 37.332.799 Ft támogatást nyert el 100%-os támogatási intenzitással a TOP-3.2.1-15-NG1-2016-00026 azonosító számú pályázat keretében.

Bölcsőde létesül Nagybárkányban

Nagybárkány Községi Önkormányzat a TOP-1.4.1-16-NG1 – A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével című kiíráson 129 994 709 forint vissza nem térítendő támogatást nyert bölcsőde létrehozására. A projekt előkészítése lezárult, hamarosan indul a kivitelezés.



A hamarosan kialakításra kerülő intézményben új munkahelyek is létesülnek.

A községben egy új, 15 férőhelyes bölcsődei intézmény létesül a helyi önkormányzat és a Nógrád Megyei Önkormányzati Hivatal konzorciumának megvalósításában. A beruházás során a Nagybárkány, Petőfi út 61. szám alatti ingatlanban egy foglalkoztató bölcsőde kerül kialakításra. A hamarosan elinduló munkálatok során megtörténik az épület akadálymentesítése, melegítőkonyhát alakítanak ki, többcélú nagyterem létesül az épületben, mellette vizesblokk is lesz. A bölcsődei foglalkoztatóhoz fedett terasz is épül. Jelenleg 302,84 m² az ingatlan alapterülete, amely a beruházást követően összesen 327,07 m²-es lesz. Az épület energetikailag is megújul. Elvégzik a külső homlokzat hőszigetelését, a teljes belső és külső nyílászárók cseréjét, új tetőszerkezetet építenek. Megtörténik majd az épületgépészeti és épületvillamosági korszerűsítés is, valamint a padlóburkolatok cseréje, a falfelületek felújítása, vizesblokkok kialakítása és akadálymentes parkoló kijelölése is. A fejlesztés során napelemes rendszert telepítenek az épületre, amellyel tovább csökkenthetőek az épület költségei, így az fenntarthatóbbá válik az önkormányzat számára. Mindemellett, a környezeti szempontok érvényesítése érdekében egy 15 m³-es csapadékvízgyűjtő is kialakításra kerül, amelyben az összegyűlt vizet a wc öblítésére használják majd. Az intézményben 3 fő foglalkoztatása fog megvalósulni, a 3 éves kor alatti gyerekek nevelése és felügyelése céljából.

Megújul a kishartyáni óvoda

Kishartyán Község Önkormányzata támogatást nyert a helyi óvoda épületének energetikai korszerűsítésére. A fejlesztés előkészítés alatt van, hamarosan kezdődhet a kivitelezés.

Az önkormányzati intézmény korszerűsítése során a következő munkálatok valósulnak meg: nyílászárók cseréje, utólagos külső oldali hőszigetelések, homlokzati falak hőszigetelése, padlásfödém hőszigetelése, épületgépészeti korszerűsítések kondenzációs kombi gázkazán beszerelésével, automatikával programozható fűtésszabályozással, valamint a teljesítmény és a hőigény pontatlansága miatti veszteségek csökkentése érdekében termosztatikus radiátorszelepekkel. Megvalósul a jelenlegi használati meleg víz készítő berendezések cseréje is. Megújuló energia alapú rendszereket telepítenek majd az épületbe: az épület villamos energia fogyasztásának csökkentése/kiváltása érdekében hálózatra visszatápláló napelemes rendszer készül. A megvalósítás során a pályázati előírásoknak megfelelően a projektarányos akadálymentesítésre kerül sor.

A projekt illeszkedik a Nemzeti Energiastratégia 2030, Magyarország II. Nemzeti Energiahatékonysági Cselekvési Terv, ill. Nemzeti Épületenergetikai Stratégia céljaihoz. A beruházás hozzájárul az önkormányzatok által működtetett intézmények ÜHG-kibocsátásának csökkentéséhez.

A beruházás megvalósításához Kishartyán Község Önkormányzata a TOP-3.2.1-16-NG1 – Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című kiíráson 25.813.170 forint 100 százalékos intenzitású támogatást nyert el.



Huszonöt millió forintot fordíthatnak az óvoda korszerűsítésére.



E-MATRICA

A gondtalan utazáshoz
ematrixa.nemzetiutdij.hu



NEMZETI
ÚTDÍJFIZETÉSI
SZOLGÁLTATÓ ZRT.



Elkészült a kivitelezés, megszépült a községháza



Palotás Község Önkormányzata pályázati támogatásból korszerűsítette a Palotási Közös Önkormányzati Hivatal épületét. A munkálatok július végén befejeződtek.



Nemcsak szép, energiafelhasználásában is takarékos lett az épület.

Az önkormányzat pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében azzal a céllal, hogy csökkentse a Palotási Közös Önkormányzati Hivatal épületének energia igényét, károsanyag kibocsátását, illetve ezáltal működési költséget takarítson meg. A nyár folyamán elkészült energetikai korszerűsítésben megvalósult a külső

határoló felületek utólagos hőszigetelése, az energetikai paramétereiben a követelményektől elmaradó homlokzati nyílászárók cseréjére. Az épületben található korábbi korszerűtlen, egyedi fűtési hőtermelő helyére új kondenzációs kombi gázkazánt telepítettek automatikával programozható fűtésszabályozással ellátva, valamint a teljesítmény és a



Megvalósult az akadálymentesítés is.

hőigény pontatlansága miatti veszteségek csökkentése érdekében termosztatikus radiátorszelepeket szereltek be. A gázüzemű vízmelegítőt megszüntették, így a meleg víz szolgáltatását az újonnan beszerelt gázkazán végzi. A fejlesztés megvalósításához az Önkormányzat 36.328.130 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el 100%-os támogatási intenzitás mellett a TOP-3.2.1-16-NG1-2017-00049 azonosító számú pályázat keretében.



Szabó Mihály, Palotás polgármestere mutatja az új, modern kazánt.

Kívül-belül megújul az Egészségügyi Mikrocentrum



Elkészülte után kilencezer környékbeli lakos használja majd az intézményt.

Héhalom Község Önkormányzata sikeresen pályázott a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében azzal a céllal, hogy modernizálja a helyi Egészségügyi Mikrocentrumot, illetve hogy az összes egészségügyi szolgáltatást egy épületbe integrálja. Az erre rendelkezésre álló támogatás összege közel 46 millió forint. A kivitelezés folyamatban van.

Héhalom községben vegyes praxisú háziorvosi, iskola- egészségügyi, fogorvosi, védőnői szolgálat, valamint ügyeleti ellátás működik, amely területileg a mikrotértséget ellátja. Ezek a szolgáltatások – a védőnő kivételével – az Egészségügyi Mikrocentrumban érhetők el, de az épület már felújításra szorul. A Héhalomban elérhető egészségügyi alapszolgáltatások igénybevétele 9000 lakos érintett Héhalom, Egyházasdengeleg, Palotás és Kisbágyon településekről. A most zajló korszerűsítés során a meglévő Egészségügyi Mikrocentrum épületének funkcióbővítő és energetikai korszerűsítése valósul meg, illetve a szolgáltatások magas színvonalú ellátásához új eszközöket szereznek be. A felújítási munkák három fő területre összpontosítanak. Megvalósul az épület teljes energetikai korszerűsítése a határoló szerkezetek, nyílászárók és az energiaellátás tekintetében. Egy földszinti raktárhelyiség átépítésével az épületbe költözik a védőnői szolgálat is, illetve belsőleg felújítják az orvosi ügyelet helyiségeit. A felújítás hosszútávon fogja biztosítani az egészségügyi intézmény hatékony, költségtakarékos, minőségi alapszolgáltatást nyújtó, jó színvonalú működését. A fejlesztés megvalósításához az önkormányzat 45.999.991 forint vissza nem térítendő támogatást nyert el 100 százalékos intenzitás mellett a TOP-4.1.1-15-NG1-2016-00024 azonosító számú pályázat keretében.

Rendezvénytér épül Bujákon

Megkezdődött Bujákon egy jelentős, a közösségi életet és a turizmust erősítő projekt kivitelezése: a rendezvénytér fejlesztés. A faluban egy eddig kihasználatlan, több ezer négyzetméteres területen negyvennégy millió forint támogatás felhasználásával valósul meg a beruházás.

Borbély Gábor polgármester arról tájékoztatta lapunkat, hogy a számos kelet-nógrádi település konzorciumában megvalósuló, turizmus élénkítést és kulturális érték gyarapítást szolgáló projektben Buják község egy hiánypótló beruházást valósíthat meg. A településen fontos volt egy olyan rendezvénytér kialakítása, amely kifejezetten ezt a célt szolgálja megfelelő infrastruktúrával. Ahogy azt Borbély Gábor elmondta: - Eddig a település központjában rendeztük meg programjainkat, de ott nehéz volt megoldani a közlekedés korlátozását, a rendelkezésre álló terület emiatt erősen korlátozott volt. A most kialakításra kerülő rendezvénytér több ezer négyzetméteres lesz, ahol színpad, közösségi és kiállító tér épül, valamint megvalósul a terület szilárd burkolattal – zúzott kővel – törtéző borítás is. Mindemellett- tette hozzá Buják polgármestere – fejlesztjük a területen a víz- és elektromos hálózatot és rendezvénytechnikai eszközöket is vásárolhat önkormányzatunk – hangsúlyozta.

A faluban nagy hagyománya van a „Bujáki vásárnap” és a „Bujáki húsvét” rendezvényeknek, többek között ezeknek is helyet biztosít majd a jövőben az új rendezvénytér. Borbély Gábor polgármester kiemelte: egy korábban gazos, teljesen kihasználatlan területet tesznek rendbe és töltenek meg új funkcióval, ami tovább emeli a projekt jelentőségét. Ahogy a polgármester fogalmazott, szeretnék még idén átadni az elkészült új rendezvényteret Bujákon. A projektet a TOP-1.2.1-16-NG1 – Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés kiírásra benyújtott sikeres pályázat támogatja. A „Kelet Nógrád Kulturális Értékeinek Hálózata” nevet viselő projektre egy kelet-nógrádi konzorcium Kazár Község Önkormányzatának vezetésével 293.998.050 forint támogatást nyert, egyik elemeként valósul meg a bujáki rendezvénytér kialakítása.



Borbély Gábor, Buják polgármestere tájékoztatta olvasóinkat a fejlesztésről.

Évtizedek óta várt útfelújítás valósult meg Pásztón



A szalagátvágás ünnepélyes pillanata. Balról: Szilvai József Attila, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vezérigazgatója, Farkas Attila, Pásztó polgármestere, Becsó Zsolt, országgyűlési képviselő, dr. Becsó Károly országgyűlési képviselő, és Ürmössy Ákos, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. nógrádi igazgatója.

Ünnepélyes keretek között adták át a megújult Mátraszőlősi utat a Nógrád megyei Pásztón. Az avató eseményen részt vett dr. Becsó Károly országgyűlési képviselő, Becsó Zsolt, országgyűlési képviselő, Farkas Attila a város polgármestere, Szilvai Attila József, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vezérigazgatója, valamint Ürmössy Ákos, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. nógrádi igazgatója.

Az átadó ünnepségen elhangzott: a Mátraszőlősi út több mint 40 millió forintból kapott új burkolatot, a Pásztó táblától egészen a Fő útig. A munkálatokat a Magyar Közút Zrt. végezte el. Farkas Attila a város polgármestere beszédében köszöntet mondott Dr. Becsó Károly, Becsó Zsolt és Bíró Márk országgyűlési képviselőknél, amiért segítséget nyújtott a város számára, és hozzájárultak ahhoz, hogy a felújításhoz szükséges forrást megítéljék Pásztó számára.

A város polgármestere kiemelte: a későbbiekben tovább folytatják az útfelújításokat a városban. 145 millió forintos fejlesztési hitel bevonásával hamarosan megújul a Munkácsy, a Derkovits, a Tücsök és az Arany János út is.

Dr. Becsó Károly és Becsó Zsolt országgyűlési képviselők egyaránt üdvözölték a város újabb fejlesztését, majd mindketten rámutattak, hogy láthatóan együttműködésre, a közös pontok megkeresésére van szükség a kormányzattal, és nem ellenállásra, hiszen így lényegesen dinamikusabban tud fejlődni az adott település.

Hangsúlyozták: ennek ékes példája Pásztó, ahol láthatóan egy jó vezetőnek szavaztak bizalmat az emberek. A város elindult a fejlődés útján, és ezen az úton kell tovább haladni a továbbiakban is – tették hozzá.



A Mátraszőlősi út több mint 40 millió forintból kapott új burkolatot.

Gyógyvizes medencével bővül a strand



A kivitelezést már az idei strandszezon lezárása után megkezdik Pásztón.

A kelet-nógrádi turizmusfejlesztés egyik alappillére a pásztói strand, s annak korszerűsítése. A városban működő létesítmény gyógyvizes medencével történő bővítése iránt régi „vágy” él a helyiekben, mivel évtizedekkel ezelőtt erre irányuló fúrás már történt a területen. Akkor azonban a melegvizes medence kialakítása elmaradt, információink szerint anyagi fedezet hiánya miatt. A 2018 augusztusi időközi önkormányzati választások után Farkas Attila polgármester és a térség országgyűlési képviselői közös lobbijukkal megteremtették a lehetőségét annak, hogy Pásztón gyógyvizes strand működjön. Kétszáz millió forint kormányzati támogatást sikerült első körben erre a célra Pásztó önkormányzata számára lehívni, amelyből már el is végezték a meglévő fúrt kúton keresztül a mélyben lévő víz bevizsgálását. Mint kiderült, magas ásványi anyag tartalmú gyógyvizet lehet a felszínre hozni, melyet 32-33 fokról 37-38 fokra emelnek majd. Mint megtudtuk, a jelenleg rendelkezésre álló anyagi fedezetből egy megújuló energiával fűtött melegvizes medencét fognak építeni. A kivitelezést már az idei strandszezon lezárása után megkezdik. Farkas Attila polgármestertől megtudtuk azt is, hogy a városi önkormányzat további fejlesztéseket tervez a strandon, elképzelésük szerint itt nem állnak majd meg. Ehhez az állami támogatás további üteme nyújthat majd fedezetet a város számára.

Régészeti munkákkal elkezdődött a Varázsvölgy kivitelezése

Közel félmilliárd – 498,13 millió – forint vissza nem térítendő támogatást nyert Pásztó Városi Önkormányzat arra, hogy fenntartható turisztikai programot valósítson meg. A történelmi városközpontban megújul a középkori malom, mellette nyílt közösségi tér jön létre szabad-terei színpaddal, mozival, fogadóépülettel. Rajeczky Benjamin ciszterci szerzetes lakóháza is megújul, szomszédjában kávézó nyílik, a Pásztói Múzeum interaktív bemutatói formákkal gazdagodik. Az oskolamester házának legendáját ifjúsági regény és kosztümös szerepjáték formájában dolgozzák fel. A Pásztói Múzeum barokk monostorépületének pincéjében interaktív bemutatói formák közelebb hozzák a látogatókhoz Pásztó természeti környezetét, a múzeum izgalmas öslénytani leletegyüttesének bemutatásával. A projekt megvalósítása az elmúlt fél év megfeszített munkájának, a pályázati ügyintézés rendbetételének és felgyorsításának köszönhetően a megvalósítás szakaszába lépett. A munkálatok régészeti feltárással megkezdődtek. A projekt befejezése 2020 nyaráig várható.



Közel félmilliárd forintból újul meg a történelmi városközpont.